
                                                                                                                     

向量测试 

1．已知 P 是 ABC∆ 内一点，且满足 +2 +3 =0PA PB PC
   

,记 BCPABP ∆∆ , , ACP∆ 的面积依次为

321 SSS ，， ，则 321 SSS ：： 等于（   ） 

A. 1:2:3       B. 1:4:9       C. 6:1:2         D. 3:1:2     

2．已知圆O的半径为 3,直径 AB 上一点 D 使 3AB AD=
 

, E F、 为另一直径的两个端点,则 DE DF⋅ =
 

（   ） 
A． 3−               B． 4−                C． 8−                  D． 6−  

3．设 ABC∆ 是边长为 1的正三角形，点 321 ,, PPP 四等分线段 BC （如图所示）． 

 

（1）求 1 1 2AB AP AP AP⋅ + ⋅
   

的值； 

（2）Q为线段 1AP 上一点，若
1

12
AQ mAB AC= +
  

，求实数m 的值； 

（3） P 为边 BC 上一动点，当 PA PC⋅
 

取最小值时，求 PAB∠cos 的值． 
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4．已知数列{ }na 的前n 项和为 nS ，向量
1( ,1), (2 1, )
2

n
na S b= = −

 

，满足条件 ,a b Rλ λ= ∈
 

且 0λ ≠ ． 

（1）求数列{ }na 的通项公式； 

（2）设函数
1( ) ( )
2

xf x = ，数列{ }nb 满足条件 1 1
12, ( ) ,( )

( 3 )n
n

b f b n N
f b

+
+= = ∈

− −
， 

①求数列{ }nb 的通项公式； 

②设 n
n

n

bc
a

= ，求数列{ }nc 的前n 和 nT ． 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答案由下期提供（每周一期） 
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